Daily Survey: Trump Tweets
August 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 34% 36% 41% 28% 30% 34% 34% 38% 40% 13% 29% 24%
Off on the wrong track 54% 57% 49% 59% 50% 52% 55% 58% 50% 68% 58% 55%
Not sure 12% 7% 10% 14% 19% 15% 11% 4% 10% 19% 13% 21%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (736) (442) (558) (213) (237) (342) (208) (695) (109) (120) (76)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Generally headed in the
right direction 34% 15% 30% 67% 8% 72% 27% 39% 42% 31% 36% 36% 31%
Off on the wrong track 54% 80% 50% 25% 88% 21% 57% 56% 50% 54% 49% 52% 61%
Not sure 12% 5% 21% 8% 4% 7% 16% 5% 8% 14% 15% 12% 8%
Totals 100% 100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%  100%

Unweighted N (1,000) (347) (420) (233)  (308)  (254)  (438) (276) (176) (186) (185) (400)  (229)




Daily Survey: Trump Tweets
August 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 25% 30% 30% 21% 17% 21% 27% 38% 31% 4% 24% 12%
Somewhat approve 17% 15% 18% 17% 23% 16% 17% 13% 20% 7% 16% 16%
Somewhat disapprove 11% 8% 10% 11% 9% 15% 11% 5% 8% 17% 10% 18%
Strongly disapprove 41% 45% 36% 45% 41% 38% 42% 41% 36% 62% 42% 42%
Not sure 6% 2% 5% 6% 10% 9% 3% 3% 4% 10% 8% 12%
Totals 100% 100%  99% 100%  100% 99%  100%  100% 99%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,000) (736) (442) (558) (213) (237) (342) (208) (695) (109) (120) (76)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Strongly approve 25% 6% 19% 62% 3% 67% 20% 28% 31% 25% 30% 25% 24%
Somewhat approve 17% 8% 18% 29% 4% 27% 15% 17% 21% 18% 17% 19% 15%
Somewhat disapprove 1% 10% 14% 6% 9% 3% 12% 11% 8% 10% 9% 11% 12%
Strongly disapprove 41% 74% 36% 2% 85% 2% 44% 41% 38% 41% 36% 39% 46%
Not sure 6% 2% 13% 1% 0% 2% 8% 3% 2% 6% 8% 6% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,000) (347) (420) (233)  (308)  (254)  (438) (276) (176) (186) (185) (400)  (229)




Daily Survey: Trump Tweets
August 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 29% 32% 29% 30% 24% 29% 29% 35% 30% * 28% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 54% 55% 54% 55% 47% 46% 61% 57% 56% * 41% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 17% 13% 18% 15% 29% 26% 11% 8% 14% * 31% *
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (403) (302) (201) (202) (73) (83) (146) (101) (330) (11) (43) (19)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West

Approve of everything the

President has done 29% 29% 22% 35% * 35% 30% 29% 30% 25% 24% 35% 27%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 54% 35% 61% 53% * 56% 55% 52% 49% 51% 61% 52% 55%

continued on the next page ...




Daily Survey: Trump Tweets
August 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens

You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 17% 37% 17% 12% * 9% 15% 19% 21% 24% 15% 13% 18%
Totals 100% 101% 100%  100% * 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (403) (39) (158) (206) (18) (238) (150) (116) (84) (73) (80) (161) (89)




Daily Survey: Trump Tweets
August 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You

4. Degree of Disapproval
Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 53% 55% 51% 53% 48% 55% 52% 56% 52% 48% 64% 51%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 40% 41% 41% 40% 45% 36% 41% 40% 41% 47% 28% 40%
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 7% 5% 8% 7% 7% 9% 7% 5% 7% 5% 9% 9%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (546) (419) (221) (325) (122) (132) (187) (105) (339) (90) (69) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Disapprove of everything

the President has done 53% 58% 49% * 59% * 56% 49% 48% 57% 49% 48% 59%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 40% 39% 42% * 39% * 37% 41% 47% 37% 43% 45% 35%

continued on the next page ...




Daily Survey: Trump Tweets

August 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens

You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 7% 3% 9% * 3% * 7% 10% 5% 6% 8% 8% 7%
Totals 100%  100% 100% * 101% * 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (546) (303) (218) (25) (290) (13) (257) (152) (88) (101) (93) (219) (133)




Daily Survey: Trump Tweets
August 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You

5A. Trump Tweets August 7, 2019 — (Photos of President Trump with law enforcement and hospital workers) https://t.co/RCcXfhUwP3
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, August 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 27% 31% 29% 26% 20% 21% 33% 33% 33% 7% 19% 24%
Good 14% 15% 12% 15% 17% 12% 12% 15% 15% 11% 10% 15%
OK 34% 31% 35% 33% 34% 34% 34% 33% 33% 39% 35% 32%
Bad 12% 11% 1% 12% 12% 18% 8% 9% 9% 22% 19% 8%
Terrible 13% 11% 12% 14% 17% 14% 12% 9% 10% 21% 16% 21%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (995) (733) (440) (555) (212) (237) (340) (206) (690) (109) (120) (76)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 27% 8% 25% 57% 6% 65% 23% 30% 31% 29% 30% 26% 26%
Good 14% 14% 12% 18% 10% 17% 12% 15% 18% 10% 14% 16% 13%
OK 34% 43% 36% 20% 44% 15% 37% 31% 32% 31% 31% 37% 34%
Bad 12% 17% 12% 5% 18% 3% 15% 8% 10% 20% 13% 8% 11%
Terrible 13% 19% 16% 1% 22% 0% 13% 15% 9% 1% 12% 13% 16%
Totals 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%  100%  100%

Unweighted N (995)  (345)  (417)  (233)  (306)  (253)  (435) (275) (175) (184) (184) (399)  (228)




Daily Survey: Trump Tweets
August 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You

5B. Trump Tweets August 7, 2019 — The people | met today in Dayton are the finest anywhere! https://t.co/sBxKZWExcR
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, August 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 27% 32% 28% 26% 16% 22% 33% 34% 33% 10% 13% 19%
Good 14% 14% 13% 15% 16% 13% 13% 15% 16% 8% 1% 16%
OK 34% 31% 35% 34% 36% 34% 33% 35% 34% 40% 33% 32%
Bad 11% 11% 13% 10% 14% 15% 9% 8% 7% 17% 26% 11%
Terrible 13% 11% 12% 15% 18% 15% 12% 9% 10% 25% 17% 22%
Totals 99% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (993) (730) (437) (556) (211) (237) (340) (205) (690) (109) (119) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 27% 8% 23% 60% 7% 65% 22% 31% 31% 28% 30% 27% 25%
Good 14% 14% 14% 15% 12% 15% 14% 13% 19% 12% 12% 15% 17%
OK 34% 42% 37% 20% 43% 17% 37% 33% 28% 34% 34% 36% 31%
Bad 11% 16% 11% 5% 17% 3% 14% 8% 12% 15% 11% 9% 11%
Terrible 13% 19% 16% 0% 22% 0% 13% 15% 10% 11% 13% 13% 17%
Totals 99% 9% 101%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  101%

Unweighted N (993)  (343)  (418)  (232)  (305)  (253)  (432) (276) (176) (183) (185) (398)  (227)




Daily Survey: Trump Tweets
August 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You

5C. Trump Tweets August 7, 2019 — We love you Dayton, Ohio! https://t.co/laCZAdyuzL
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, August 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 24% 28% 25% 22% 15% 16% 29% 32% 29% 8% 13% 14%
Good 13% 14% 13% 14% 16% 12% 13% 12% 15% 7% 11% 17%
OK 34% 31% 36% 32% 35% 39% 30% 34% 32% 39% 39% 30%
Bad 13% 12% 11% 14% 13% 16% 11% 10% 10% 19% 18% 14%
Terrible 16% 15% 15% 18% 19% 17% 16% 13% 13% 27% 18% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 98% 100% 99% 101% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (992) (731) (438) (554) (209) (236) (340) (207) (688) (108) (120) (76)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 24% 8% 20% 52% 5% 58% 20% 28% 26% 22% 28% 23% 22%
Good 13% 9% 12% 21% 7% 19% 13% 13% 14% 15% 10% 15% 13%
OK 34% 37% 39% 22% 38% 20% 34% 33% 36% 31% 34% 36% 33%
Bad 13% 20% 12% 3% 19% 2% 17% 9% 12% 17% 10% 1% 12%
Terrible 16% 26% 17% 2% 30% 0% 17% 17% 12% 14% 17% 15% 20%
Totals 100% 100% 100%  100% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 99%  100%  100%

Unweighted N (992)  (342)  (417)  (233)  (305)  (254)  (433) (275) (174) (185) (184) (397)  (226)




Daily Survey: Trump Tweets

August 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You
5D. Trump Tweets August 7, 2019 — Watching Fake News CNN is better than watching Shepard Smith, the lowest rated show on @FoxNews.
Actually, whenever possible, | turn to @OANN!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, August 7, 2019. Please rate them.
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 15% 18% 19% 12% 9% 10% 19% 22% 19% 2% 13% 5%
Good 10% 11% 11% 9% 11% 9% 9% 12% 12% 2% 3% 15%
OK 23% 18% 23% 23% 25% 29% 19% 18% 23% 17% 27% 22%
Bad 20% 19% 21% 19% 25% 20% 18% 18% 18% 32% 23% 19%
Terrible 32% 34% 26% 38% 30% 32% 35% 30% 28% 47% 34% 40%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (994) (730) (438) (556) (213) (236) (338) (207) (692) (108) (119) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 15% 2% 13% 36% 1% 43% 13% 16% 14% 16% 18% 15% 13%
Good 10% 4% 9% 20% 2% 21% 8% 13% 10% 11% 7% 11% 9%
OK 23% 14% 26% 29% 5% 28% 24% 18% 27% 21% 25% 23% 22%
Bad 20% 25% 20% 13% 26% 8% 22% 20% 18% 23% 20% 19% 20%
Terrible 32% 55% 32% 1% 65% 1% 33% 34% 30% 30% 30% 32% 36%
Totals 100% 100%  100% 99% 99% 101% 100% 101% 99% 101% 100%  100%  100%
Unweighted N (994) (346) (417) (231) (306) (252) (436) (273) (176) (184) (185) (398) (227)
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Daily Survey: Trump Tweets
August 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You

5E. Trump Tweets August 7, 2019 — ....misrepresenting what took place inside of the hospital. Their news conference after | left for El Paso was
a fraud. It bore no resemblance to what took place with those incredible people that | was so lucky to meet and spend time with. They were all
amazing!o

Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, August 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 23% 22% 17% 11% 11% 24% 31% 25% 2% 1% 9%
Good 1% 11% 11% 11% 12% 11% 11% 10% 13% 4% 5% 14%
OK 21% 15% 22% 20% 26% 27% 18% 14% 21% 17% 29% 18%
Bad 16% 16% 18% 13% 21% 20% 1% 13% 12% 34% 18% 21%
Terrible 33% 34% 26% 39% 31% 31% 36% 32% 30% 43% 37% 38%
Totals 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (732) (441) (555) (212) (237) (341) (206) (692) (108) (120) (76)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 19% 2% 18% 45% 1% 52% 16% 22% 19% 20% 20% 19% 18%
Good 11% 4% 9% 24% 1% 22% 9% 11% 18% 11% 11% 13% 9%
OK 21% 17% 24% 21% 6% 22% 22% 21% 18% 21% 20% 22% 20%
Bad 16% 20% 17% 9% 23% 4% 19% 12% 19% 18% 18% 14% 15%
Terrible 33% 58% 32% 1% 69% 0% 34% 34% 27% 31% 31% 32% 38%
Totals 100% 101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%  100%  100%

Unweighted N (996)  (345)  (419) (232)  (307)  (252)  (436) (276) (175) (186) (184) (398)  (228)




Daily Survey: Trump Tweets
August 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You

5F. Trump Tweets August 7, 2019 — Just left Dayton, Ohio, where | met with the Victims & families, Law Enforcement, Medical Staff & First
Responders. It was a warm & wonderful visit. Tremendous enthusiasm & even Love. Then | saw failed Presidential Candidate (0%) Sherrod
Brown & Mayor Whaley totally.....

Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, August 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 23% 22% 17% 11% 11% 24% 31% 25% 2% 1% 9%
Good 1% 11% 11% 11% 12% 11% 11% 10% 13% 4% 5% 14%
OK 21% 15% 22% 20% 26% 27% 18% 14% 21% 17% 29% 18%
Bad 16% 16% 18% 13% 21% 20% 1% 13% 12% 34% 18% 21%
Terrible 33% 34% 26% 39% 31% 31% 36% 32% 30% 43% 37% 38%
Totals 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (732) (441) (555) (212) (237) (341) (206) (692) (108) (120) (76)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 19% 2% 18% 45% 1% 52% 16% 22% 19% 20% 20% 19% 18%
Good 11% 4% 9% 24% 1% 22% 9% 11% 18% 11% 11% 13% 9%
OK 21% 17% 24% 21% 6% 22% 22% 21% 18% 21% 20% 22% 20%
Bad 16% 20% 17% 9% 23% 4% 19% 12% 19% 18% 18% 14% 15%
Terrible 33% 58% 32% 1% 69% 0% 34% 34% 27% 31% 31% 32% 38%
Totals 100% 101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%  100%  100%

Unweighted N (996)  (345)  (419) (232)  (307)  (252)  (436) (276) (175) (186) (184) (398)  (228)




Daily Survey: Trump Tweets
August 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You

5G. Trump Tweets August 7, 2019 — Watching Sleepy Joe Biden making a speech. Sooo Boring! The LameStream Media will die in the ratings
and clicks with this guy. It will be over for them, not to mention the fact that our Country will do poorly with him. It will be one big crash, but at
least China will be happy!

Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, August 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 20% 21% 13% 13% 10% 20% 24% 22% 1% 10% 6%
Good 9% 10% 9% 9% 9% 8% 7% 11% 10% 5% 5% 9%
OK 22% 17% 25% 19% 25% 28% 18% 16% 22% 12% 30% 23%
Bad 17% 16% 18% 17% 20% 18% 16% 16% 15% 29% 18% 14%
Terrible 35% 37% 28% 42% 33% 35% 38% 33% 30% 53% 37% 47%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (997) (733) (440) (557) (213) (236) (341) (207) (693) (109) (120) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 17% 2% 14% 43% 1% 47% 12% 22% 19% 18% 19% 17% 15%
Good 9% 2% 8% 20% 1% 19% 8% 8% 10% 8% 7% 10% 9%
OK 22% 14% 26% 25% 4% 26% 22% 21% 25% 21% 21% 24% 18%
Bad 17% 21% 19% 9% 23% 7% 20% 15% 16% 20% 21% 14% 17%
Terrible 35% 61% 34% 3% 71% 0% 38% 34% 30% 33% 32% 35% 40%
Totals 100% 100% 101%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99%
Unweighted N (997) (347) (417) (233) (308) (253) (436) (275) (176) (185) (185) (399) (228)
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Daily Survey: Trump Tweets
August 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You

5H. Trump Tweets August 7, 2019 — Today, we honor all of our Country’s Purple Heart recipients, their loved ones, and our Gold Star Families
for their immeasurable sacrifice. These American Patriots represent the unyielding and unmatched strength and determination of the U.S. Armed
Forces:

Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, August 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 33% 39% 33% 32% 20% 21% 40% 46% 40% 15% 17% 16%
Good 16% 16% 15% 17% 17% 16% 16% 16% 17% 15% 12% 24%
OK 33% 30% 33% 33% 35% 35% 31% 30% 31% 41% 33% 32%
Bad 8% 7% 9% 6% 14% 12% 3% 3% 5% 12% 17% 11%
Terrible 11% 8% 11% 11% 13% 15% 10% 5% 7% 17% 21% 17%
Totals 101% 100% 101% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (997) (733) (442) (555) (212) (237) (341) (207) (692) (109) (120) (76)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Great 33% 14% 30% 62% 14% 73% 28% 34% 37% 30% 35% 34% 29%
Good 16% 20% 15% 13% 19% 1% 16% 17% 19% 19% 17% 15% 16%
OK 33% 44% 33% 17% 44% 1% 37% 31% 24% 33% 31% 33% 34%
Bad 8% 7% 9% 7% 8% 4% 8% 5% 14% 9% 9% 6% 8%
Terrible 11% 15% 14% 1% 14% 0% 12% 12% 6% 9% 9% 1% 14%
Totals 101% 100% 101%  100% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (997)  (347)  (418)  (232)  (308)  (253)  (436) (276) (175) (185) (184) (399)  (229)




Daily Survey: Trump Tweets
August 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You

51. Trump Tweets August 7, 2019 — ....terrible thing to watch, especially when things could be taken care of sooo easily. We will WIN anyway, but
it would be much easier if the Fed understood, which they don’t, that we are competing against other countries, all of whom want to do well at
our expense!

Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, August 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 21% 21% 15% 11% 12% 21% 25% 22% 3% 10% 9%
Good 13% 14% 13% 13% 11% 11% 13% 17% 15% 5% 8% 12%
OK 22% 16% 23% 21% 26% 26% 22% 16% 23% 18% 20% 30%
Bad 17% 17% 15% 18% 19% 22% 13% 15% 13% 36% 26% 9%
Terrible 30% 32% 27% 33% 33% 29% 31% 27% 27% 38% 35% 40%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (993) (730) (440) (553) (212) (234) (339) (208) (691) (108) (118) (76)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 18% 2% 16% 41% 1% 48% 13% 21% 20% 18% 19% 17% 18%
Good 13% 4% 12% 27% 3% 28% 11% 14% 15% 16% 12% 14% 10%
OK 22% 16% 27% 23% 8% 18% 25% 19% 19% 20% 26% 23% 19%
Bad 17% 28% 14% 6% 26% 5% 19% 15% 18% 16% 21% 17% 14%
Terrible 30% 50% 31% 2% 61% 1% 31% 30% 28% 30% 22% 29% 39%
Totals 100% 100%  100% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (993)  (343)  (419) (231)  (305)  (252)  (434) (274) (175) (183) (184) (399)  (227)




Daily Survey: Trump Tweets
August 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You

5J. Trump Tweets August 7, 2019 — ....proud to admit their mistake of acting too fast and tightening too much (and that | was right!). They
must Cut Rates bigger and faster, and stop their ridiculous quantitative tightening NOW. Yield curve is at too wide a margin, and no inflation!
Incompetence is a.....

Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, August 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 21% 21% 15% 11% 12% 21% 25% 22% 3% 10% 9%
Good 13% 14% 13% 13% 11% 11% 13% 17% 15% 5% 8% 12%
OK 22% 16% 23% 21% 26% 26% 22% 16% 23% 18% 20% 30%
Bad 17% 17% 15% 18% 19% 22% 13% 15% 13% 36% 26% 9%
Terrible 30% 32% 27% 33% 33% 29% 31% 27% 27% 38% 35% 40%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (993) (730) (440) (553) (212) (234) (339) (208) (691) (108) (118) (76)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 18% 2% 16% 41% 1% 48% 13% 21% 20% 18% 19% 17% 18%
Good 13% 4% 12% 27% 3% 28% 11% 14% 15% 16% 12% 14% 10%
OK 22% 16% 27% 23% 8% 18% 25% 19% 19% 20% 26% 23% 19%
Bad 17% 28% 14% 6% 26% 5% 19% 15% 18% 16% 21% 17% 14%
Terrible 30% 50% 31% 2% 61% 1% 31% 30% 28% 30% 22% 29% 39%
Totals 100% 100%  100% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (993)  (343)  (419) (231)  (305)  (252)  (434) (274) (175) (183) (184) (399)  (227)




Daily Survey: Trump Tweets
August 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You

5K. Trump Tweets August 7, 2019 — 'Three more Central Banks cut rates.” Our problem is not China - We are stronger than ever, money is pouring
into the U.S. while China is losing companies by the thousands to other countries, and their currency is under siege - Our problem is a Federal
Reserve that is too.....

Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, August 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 21% 21% 15% 11% 12% 21% 25% 22% 3% 10% 9%
Good 13% 14% 13% 13% 11% 11% 13% 17% 15% 5% 8% 12%
OK 22% 16% 23% 21% 26% 26% 22% 16% 23% 18% 20% 30%
Bad 17% 17% 15% 18% 19% 22% 13% 15% 13% 36% 26% 9%
Terrible 30% 32% 27% 33% 33% 29% 31% 27% 27% 38% 35% 40%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (993) (730) (440) (553) (212) (234) (339) (208) (691) (108) (118) (76)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 18% 2% 16% 41% 1% 48% 13% 21% 20% 18% 19% 17% 18%
Good 13% 4% 12% 27% 3% 28% 11% 14% 15% 16% 12% 14% 10%
OK 22% 16% 27% 23% 8% 18% 25% 19% 19% 20% 26% 23% 19%
Bad 17% 28% 14% 6% 26% 5% 19% 15% 18% 16% 21% 17% 14%
Terrible 30% 50% 31% 2% 61% 1% 31% 30% 28% 30% 22% 29% 39%
Totals 100% 100%  100% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (993)  (343)  (419) (231)  (305)  (252)  (434) (274) (175) (183) (184) (399)  (227)




Daily Survey: Trump Tweets

August 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You
5L. Trump Tweets August 7, 2019 — 'Meanwhile, the Dayton, Ohio, shooter had a history of supporting political figures like Bernie Sanders,
Elizabeth Warren, and ANTIFA. @OANN I hope other news outlets will report this as opposed to Fake News. Thank you!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, August 7, 2019. Please rate them.
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 24% 24% 17% 13% 11% 25% 30% 26% 3% 13% 8%
Good 10% 11% 10% 10% 10% 9% 9% 13% 12% 5% 5% 12%
OK 20% 15% 20% 19% 21% 30% 16% 11% 20% 13% 21% 29%
Bad 16% 15% 17% 15% 22% 17% 14% 12% 13% 26% 24% 17%
Terrible 34% 36% 29% 39% 33% 32% 36% 34% 30% 53% 36% 35%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N (997) (734) (442) (555) (213) (237) (340) (207) (694) (108) (119) (76)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 20% 2% 18% 48% 1% 56% 16% 23% 22% 20% 22% 20% 19%
Good 10% 4% 8% 22% 2% 20% 10% 10% 12% 10% 10% 11% 8%
OK 20% 14% 25% 19% 8% 17% 20% 20% 16% 19% 18% 20% 21%
Bad 16% 22% 15% 9% 18% 6% 19% 13% 19% 18% 19% 16% 13%
Terrible 34% 58% 34% 2% 70% 1% 36% 35% 31% 33% 31% 33% 39%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (997) (345) (419) (233) (306) (254) (436) (275) (176) (186) (184) (400) (227)
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Daily Survey: Trump Tweets
August 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You

5M. Trump Tweets August 7, 2019 — ..This is an astounding development in journalism. I've never seen it happen before, I’ve just never seen
anything like this! Is that journalism today? | don’t think so”” Mark Penn, Former Clinton Advisor. @TuckerCarlson After 3 years | almost got a
good headline from the Times!

Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, August 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 23% 24% 16% 12% 13% 24% 28% 25% 2% 11% 9%
Good 11% 12% 1% 11% 11% 8% 1% 14% 13% 5% 6% 11%
OK 19% 13% 20% 19% 23% 26% 16% 13% 19% 13% 23% 22%
Bad 16% 16% 17% 16% 22% 18% 14% 13% 12% 35% 18% 19%
Terrible 34% 36% 29% 38% 31% 35% 35% 32% 30% 44% 42% 39%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (995) (731) (441) (554) (211) (237) (340) (207) (693) (107) (119) (76)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 20% 3% 18% 46% 1% 52% 14% 23% 22% 19% 21% 20% 18%
Good 11% 3% 10% 24% 2% 23% 10% 10% 14% 12% 12% 12% 9%
OK 19% 12% 25% 20% 5% 18% 21% 17% 17% 20% 19% 19% 19%
Bad 16% 23% 16% 8% 22% 6% 21% 13% 14% 15% 18% 17% 14%
Terrible 34% 59% 31% 3% 70% 1% 33% 36% 33% 34% 29% 32% 40%
Totals 100% 100% 100%  101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99%  100%  100%

Unweighted N (995)  (345)  (419)  (231)  (306)  (254)  (434) (275) (176) (185) (184) (398)  (228)




Daily Survey: Trump Tweets
August 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You

5N. Trump Tweets August 7, 2019 — *Trump Urges Unity Vs. Racism, was the correct description in the first headline by the Failing New York
Times, but it was quickly changed to, ’Assailing Hate But Not Guns, after the Radical Left Democrats went absolutely CRAZY! Fake News - That’s
what we’re up against...

Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, August 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 23% 24% 16% 12% 13% 24% 28% 25% 2% 11% 9%
Good 11% 12% 1% 11% 11% 8% 1% 14% 13% 5% 6% 11%
OK 19% 13% 20% 19% 23% 26% 16% 13% 19% 13% 23% 22%
Bad 16% 16% 17% 16% 22% 18% 14% 13% 12% 35% 18% 19%
Terrible 34% 36% 29% 38% 31% 35% 35% 32% 30% 44% 42% 39%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (995) (731) (441) (554) (211) (237) (340) (207) (693) (107) (119) (76)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 20% 3% 18% 46% 1% 52% 14% 23% 22% 19% 21% 20% 18%
Good 11% 3% 10% 24% 2% 23% 10% 10% 14% 12% 12% 12% 9%
OK 19% 12% 25% 20% 5% 18% 21% 17% 17% 20% 19% 19% 19%
Bad 16% 23% 16% 8% 22% 6% 21% 13% 14% 15% 18% 17% 14%
Terrible 34% 59% 31% 3% 70% 1% 33% 36% 33% 34% 29% 32% 40%
Totals 100% 100% 100%  101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99%  100%  100%

Unweighted N (995)  (345)  (419)  (231)  (306)  (254)  (434) (275) (176) (185) (184) (398)  (228)




Daily Survey: Trump Tweets
August 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You

50. Trump Tweets August 7, 2019 — ...Talks have begun to further increase payments to the United States. South Korea is a very wealthy nation
that now feels an obligation to contribute to the military defense provided by the United States of America. The relationship between the two
countries is a very good one!

Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, August 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 24% 25% 17% 14% 11% 27% 32% 27% 6% 9% 13%
Good 12% 12% 12% 11% 10% 11% 12% 14% 14% 3% 8% 12%
OK 27% 23% 26% 29% 33% 32% 23% 22% 25% 35% 29% 29%
Bad 17% 18% 17% 17% 18% 19% 16% 14% 15% 24% 26% 13%
Terrible 23% 22% 20% 26% 25% 26% 22% 18% 19% 33% 28% 33%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (996) (732) (441) (555) (211) (237) (341) (207) (694) (107) (119) (76)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Totall Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 21% 4% 19% 49% 3% 55% 17% 25% 23% 21% 25% 21% 18%
Good 12% 5% 10% 23% 3% 22% 10% 12% 14% 12% 10% 12% 11%
OK 27% 26% 31% 22% 22% 18% 32% 22% 25% 27% 31% 27% 26%
Bad 17% 25% 18% 4% 30% 4% 18% 18% 19% 17% 14% 19% 16%
Terrible 23% 39% 22% 2% 43% 1% 24% 23% 20% 23% 20% 21% 29%
Totals 100% 99% 100%  100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (996)  (344) (420) (232)  (307)  (254)  (437) (273) (176) (185) (185) (397)  (229)




Daily Survey: Trump Tweets
August 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You

5P. Trump Tweets August 7, 2019 — South Korea has agreed to pay substantially more money to the United States in order to defend itself from
North Korea. Over the past many decades, the U.S. has been paid very little by South Korea, but last year, at the request of President Trump,
South Korea paid $990,000,000..

Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, August 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 24% 25% 17% 14% 11% 27% 32% 27% 6% 9% 13%
Good 12% 12% 12% 11% 10% 11% 12% 14% 14% 3% 8% 12%
OK 27% 23% 26% 29% 33% 32% 23% 22% 25% 35% 29% 29%
Bad 17% 18% 17% 17% 18% 19% 16% 14% 15% 24% 26% 13%
Terrible 23% 22% 20% 26% 25% 26% 22% 18% 19% 33% 28% 33%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (996) (732) (441) (555) (211) (237) (341) (207) (694) (107) (119) (76)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Totall Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 21% 4% 19% 49% 3% 55% 17% 25% 23% 21% 25% 21% 18%
Good 12% 5% 10% 23% 3% 22% 10% 12% 14% 12% 10% 12% 11%
OK 27% 26% 31% 22% 22% 18% 32% 22% 25% 27% 31% 27% 26%
Bad 17% 25% 18% 4% 30% 4% 18% 18% 19% 17% 14% 19% 16%
Terrible 23% 39% 22% 2% 43% 1% 24% 23% 20% 23% 20% 21% 29%
Totals 100% 99% 100%  100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (996)  (344) (420) (232)  (307)  (254)  (437) (273) (176) (185) (185) (397)  (229)




Daily Survey: Trump Tweets
August 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You

5Q. Trump Tweets August 7, 2019 — Beto (phony name to indicate Hispanic heritage) O’Rourke, who is embarrassed by my last visit to the Great
State of Texas, where | trounced him, and is nhow even more embarrassed by polling at 1% in the Democrat Primary, should respect the victims &
law enforcement - & be quiet!

Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, August 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 22% 22% 16% 13% 12% 22% 28% 24% 2% 13% 6%
Good 10% 10% 11% 9% 8% 1% 9% 13% 12% 5% 5% 8%
OK 19% 14% 19% 18% 25% 22% 18% 12% 19% 8% 22% 35%
Bad 16% 14% 18% 14% 21% 21% 12% 12% 13% 31% 19% 15%
Terrible 36% 39% 30% 43% 33% 35% 40% 36% 33% 54% 40% 37%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N (989) (728) (438) (551) (212) (235) (337) (205) (689) (106) (119) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Great 19% 2% 16% 48% 1% 53% 14% 22% 24% 17% 22% 20% 18%
Good 10% 4% 9% 20% 2% 20% 10% 10% 9% 13% 7% 9% 11%
OK 19% 11% 25% 19% 3% 21% 21% 15% 17% 20% 18% 21% 15%
Bad 16% 19% 16% 11% 17% 6% 17% 16% 17% 16% 18% 15% 15%
Terrible 36% 64% 35% 2% 77% 1% 38% 37% 33% 34% 35% 35% 42%
Totals 100% 100% 101%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 101%

Unweighted N (989)  (342)  (414)  (233)  (305) (252) (432) (272) (176) (183) (182) (398)  (226)




Daily Survey: Trump Tweets
August 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You

5R. Trump Tweets August 7, 2019 — ....Amendment. John Yoo. @IngrahamAngle Former Governor Jerry Brown vetoed the same bill in that it was
ridiculous and totally unconstitutional. Just more of the record setting Presidential Harassment. Don’t feel badly, New York State is far worse!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, August 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 23% 24% 15% 11% 10% 23% 32% 24% 3% 12% 9%
Good 9% 10% 10% 9% 12% 8% 8% 10% 11% 1% 8% 13%
OK 23% 19% 24% 23% 30% 31% 21% 13% 23% 19% 27% 27%
Bad 19% 17% 18% 19% 21% 21% 17% 16% 16% 35% 18% 19%
Terrible 29% 31% 24% 34% 27% 30% 31% 29% 26% 43% 35% 32%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (990) (728) (438) (552) (210) (234) (341) (205) (687) (107) (120) (76)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 19% 3% 18% 43% 2% 52% 14% 20% 26% 18% 21% 20% 17%
Good 9% 4% 8% 19% 2% 21% 7% 10% 14% 9% 8% 10% 10%
OK 23% 14% 27% 31% 9% 24% 24% 24% 19% 23% 26% 24% 21%
Bad 19% 28% 18% 6% 29% 2% 24% 15% 15% 20% 21% 18% 16%
Terrible 29% 50% 29% 2% 59% 1% 30% 31% 27% 30% 24% 28% 36%
Totals 99% 9% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (990)  (341)  (416)  (233)  (305)  (252)  (434) (271) (176) (185) (184) (393)  (228)




Daily Survey: Trump Tweets
August 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You

5S. Trump Tweets August 7, 2019 — ’California is trying to meddle with a ballot in order to oppose President Trump, and it’s clearly something
California is not allowed to do. It violates the right of the Republican Party, or any party, to choose its leaders under the Free Speech clause, and
under the 14th.....

Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, August 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 23% 24% 15% 11% 10% 23% 32% 24% 3% 12% 9%
Good 9% 10% 10% 9% 12% 8% 8% 10% 11% 1% 8% 13%
OK 23% 19% 24% 23% 30% 31% 21% 13% 23% 19% 27% 27%
Bad 19% 17% 18% 19% 21% 21% 17% 16% 16% 35% 18% 19%
Terrible 29% 31% 24% 34% 27% 30% 31% 29% 26% 43% 35% 32%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (990) (728) (438) (552) (210) (234) (341) (205) (687) (107) (120) (76)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 19% 3% 18% 43% 2% 52% 14% 20% 26% 18% 21% 20% 17%
Good 9% 4% 8% 19% 2% 21% 7% 10% 14% 9% 8% 10% 10%
OK 23% 14% 27% 31% 9% 24% 24% 24% 19% 23% 26% 24% 21%
Bad 19% 28% 18% 6% 29% 2% 24% 15% 15% 20% 21% 18% 16%
Terrible 29% 50% 29% 2% 59% 1% 30% 31% 27% 30% 24% 28% 36%
Totals 99% 99% 100%  101% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (990)  (341)  (416)  (233)  (305)  (252)  (434) (271) (176) (185) (184) (393) (228




Daily Survey: Trump Tweets
August 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 33% 36% 39% 27% 28% 29% 34% 39% 38% 10% 32% 23%
Inappropriate 54% 55% 47% 60% 54% 55% 54% 52% 50% 77% 52% 53%
Not sure 14% 9% 14% 14% 18% 16% 12% 9% 12% 13% 16% 24%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (734) (441) (555) (211) (235) (342) (208) (693) (108) (120) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 33% 13% 28% 67% 5% 75% 26% 37% 40% 33% 35% 32% 32%
Inappropriate 54% 83% 52% 17% 94% 10% 59% 53% 50% 57% 50% 53% 55%
Not sure 14% 4% 20% 16% 2% 15% 15% 11% 11% 10% 15% 15% 14%
Totals 101% 100% 100%  100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100%  100% 101%

Unweighted N (996)  (346)  (417)  (233)  (307)  (253)  (436) (274) (176) (186) (185) (398)  (227)




Daily Survey: Trump Tweets
August 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens You

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 37% 42% 44% 31% 36% 33% 38% 42% 43% 18% 29% 29%
No 49% 48% 43% 55% 44% 51% 51% 50% 44% 71% 58% 45%
Not sure 14% 10% 14% 14% 20% 16% 11% 8% 13% 12% 13% 26%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (997) (734) (441) (556) (213) (234) (342) (208) (692) (109) (120) (76)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 37% 16% 34% 72% 11% 81% 31% 43% 43% 37% 40% 36% 39%
No 49% 77% 46% 16% 83% 7% 54% 49% 43% 52% 45% 49% 49%
Not sure 14% 7% 20% 12% 6% 12% 14% 9% 14% 1% 16% 15% 12%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101%  100%  100%

Unweighted N (997)  (347)  (417)  (233)  (308)  (252)  (438) (274) (175) (185) (185) (399)  (228)




Daily Survey: Trump Tweets
August 7 - 8, 2019 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

August 7 - 8, 2019

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.302 to 5.207,
with a mean of one and a standard deviation of 0.417.

1000

+ 3.4% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

49 questions not reported.

You
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